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Информация о результатах работы и ходе выполнения 

Плана Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области по  противодействию коррупции на 2016-2017 годы за 2017 год

В целях исполнения Федерального закона от 25 декабря 2008 г.             № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  в соответствии с приказом Росстата от 19 апреля 2016 года № 202 «Об утверждении Плана Федеральной службы государственной статистики по противодействию коррупции на 2016-2017 годы» и приказом руководителя Саратовстата от 23 мая 2016 года № 230/к  был утвержден План Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области по противодействию коррупции на 2016-2017 годы» (далее-План), определяющий конкретные мероприятия по устранению причин и условий, порождающих коррупцию в Саратовстате.
В соответствии с Планом на отдел государственной службы и кадров Саратовстата  возложено обеспечение действенного функционирования Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области и урегулированию конфликта интересов (далее-Комиссия). 
В 2017 году было проведено 3 заседания Комиссии. 
Комиссией, на состоявшихся заседаниях, были рассмотрены:

-  результаты проведенных проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральными государственными гражданскими служащими за 2016 год;

Комиссией рекомендовано гражданским служащим, принять меры по представлению полных и достоверных сведений. 
В декларационную компанию с января по апрель 2017 года осуществлялся прием справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых федеральными государственными гражданскими служащими Саратовстата, обеспечивался контроль за своевременностью представления указанных сведений.
Справки представлены в полном объеме и в установленный законодательством срок.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата, замещающих должности, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Саратовстата, были опубликованы на официальном сайте Саратовстата в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в установленный законом срок и в соответствии с приказом Росстата от 29 апреля № 280 « Об утверждении перечней должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной статистики, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой государственной статистики, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальных сайтах Федеральной службы государственной статистики и ее территориальных органов».

К 1 октября 2017 года завершился анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральными государственными гражданскими служащими Саратовстата, итоговый доклад был представлен руководителю Саратовстата.

В отделе государственной службы и кадров обеспечено ведение и своевременное заполнение журналов:

- регистрации уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

-     регистрации уведомлений о фактах обращения в целях склонения гражданских служащих Саратовстата к совершению коррупционных правонарушений;

-    регистрации уведомлений об осуществлении иной оплачиваемой деятельности гражданскими служащими Саратовстата;

-   регистрации заявлений о соблюдении требований к служебному поведению, урегулированию конфликта интересов;

-    регистрации обращений граждан и организаций, поступивших по «телефону доверия» по вопросам противодействия коррупции в Саратовстате, и другие.

Журналы оформлены соответствующим образом (листы журналов пронумерованы, прошнурованы, и скреплены печатью Саратовстата). 

 В 2017 году уведомления гражданских служащих о фактах обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений представителю нанимателя не поступали, соответственно рассмотрение и принятия решений в Саратовстате не принимали.
В целях противодействия коррупции в Саратовстате  осуществляется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению гражданскими служащими Саратовстата ограничений и запретов по исполнению обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации. 

Систематически проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Саратовстатом своих функций.
Нормативные документы и методические материалы по вопросам противодействия коррупции своевременно доводятся до сведения всех федеральных государственных  гражданских служащих Саратовстата. 

В целях выявления и предотвращения конфликта интересов при приеме на государственную гражданскую службу в Саратовстате обеспечено ознакомление  под роспись каждого лица с понятием «конфликт интересов на государственной службе», с Федеральным законом № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», с Кодексом этики и поведения гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики и другими ограничениями, запретами и требованиями, выполнение которых необходимо при прохождении государственной гражданской службы.
На официальном сайте Саратовстата создан специальный раздел «Противодействие коррупции», содержащий информацию о федеральных законах, указах Президента Российской Федерации, принятых постановлений  Правительства Российской Федерации, нормативно правовых актах Росстата,  и локальных актах Саратовстата, регламентирующие механизмы противодействия коррупции, методические рекомендации в сфере противодействия коррупции, выписки из протоколов заседания Комиссии, контактные данные подразделения по противодействию коррупции Саратовстата, порядок направления и требования к оформлению информации, представляемой в Комиссии.
Кроме того, в целях реализации возможности граждан направлять имеющуюся у них информацию о фактах совершения федеральными государственными гражданскими служащими Саратовстата коррупционных и иных правонарушений и получать разъяснения по вопросам исполнения законодательства о противодействии коррупции, на официальном сайте Саратовстата  размещен раздел «Обращения граждан», содержащий форму электронного обращения для физических и юридических лиц, информацию о функционирующем в автоматическом режиме «Телефоне доверия».

За истекший период 2017 года  обращений по «телефону доверия» по вопросам противодействия коррупции в Саратовстат не поступало. Электронных обращений по вопросам противодействия коррупции в Саратовстат не зарегистрировано.
В целях обеспечения соблюдения антикоррупционного законодательства, а также в рамках антикоррупционного просвещения все федеральные государственные гражданские служащие Саратовстата были ознакомлены с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей.
Уведомления о получении подарков от сотрудников Саратовстата не поступали.

При увольнении всем федеральным государственным гражданским служащим Саратовстата под роспись выдавались Памятки увольняющемуся государственному гражданскому служащему, содержащие информацию об ограничениях и запретах после увольнения с гражданской службы.
Также, в Саратовстате принимаются меры по формированию нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям у сотрудников Саратовстата путем регулярного проведения разъяснительной работы.

На постоянной основе проводится мониторинг соблюдения гражданскими служащими Саратовстата:

- ограничений, связанных с прохождением государственной службы в части близкого родства или свойства, если замещение связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;

- контроль исполнения гражданскими служащими Саратовстата по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы; 

-  исполнение установленного порядка сообщения о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением служебных обязанностей;

- выявление коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции по размещению государственных заказов;

- публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Саратовстате и организация проверки таких фактов.
На проводимых совещаниях и Коллегиях Саратовстата систематически рассматриваются вопросы по выполнению комплекса мероприятий, утвержденных Планом Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области по противодействию коррупции.
Все запланированные Планом мероприятия в 2017 году выполнены в полном объеме и в установленные сроки. 
