«О выполнении Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области в 2016г.»
Деятельность Саратовстата по противодействию коррупции в 2016 году была направлена на выполнение комплекса мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области на 2016-2017 годы. План противодействия коррупции в Саратовстате разработан в соответствии с приказом Росстата от 19 апреля 2016 года № 202 и  утвержден приказом руководителя Саратовстата от 23 мая  2016 года № 230/к.


Во исполнении вышеназванного Плана в Саратовстате проведена следующая работа:
- обеспечено действенное функционирование Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата и урегулированию конфликта интересов. В текущем году  было проведено 5 заседаний Комиссии. Конфликта интересов по итогам заседания Комиссии не установлено;
- регулярно осуществляется ознакомление федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата с вновь принимаемыми нормативными правовыми актами по антикоррупционной тематике, проводятся консультации по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению для служащих Саратовстата и  для граждан, вновь принятых на государственную службу, что в комплексе создает условия, для формирования нетерпимого отношения к проявлениям коррупционных и иных правонарушений и недопущению совершения ими коррупционных и иных нарушений;

- систематически проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Саратовстатом своих функций, проводится мониторинг должностных обязанностей федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата для выявления должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, осуществляется контроль за ведением утвержденного руководителем Саратовстата Перечня должностей Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области, исполнение обязанностей по которым в наибольшей степени подвержено риску коррупционных проявлений. Перечень утвержден приказом Саратовстата от 17.01.2017 № 20/к. Служащие, включенные в данный перечень обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, что повышает эффективность мер по предупреждению коррупционных правонарушений;
- осуществляется контроль за своевременность и достоверностью предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, федеральными государственными гражданскими служащими Саратовстата,  что снижает коррупционные риски; 
- обеспечено эффективное взаимодействие с соответствующими органами государственной власти по вопросам противодействия коррупции, что позволяет исключить поступление на должность федеральной государственной гражданской службы лиц, не имеющих права занимать данные должности, так же в рамках проведения контрольных мероприятий о достоверности представленных федеральными государственными гражданскими служащими сведений о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы, федеральными государственными гражданскими служащими Саратовстата и членов их семей за 2015 год;  
- обеспечена открытость и конкуренция при проведении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд Саратовстата, путем проведения аукционов в электронной форме на открытых торговых площадках в сети Интернет, что позволяет исключать правонарушения со стороны должностных лиц Саратовстата при осуществлении закупок;

- обеспечено размещение на официальном интернет – сайте Саратовстата информации об антикоррупционной деятельности, где ведется специализированный раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции, что обеспечивает доступ граждан и организаций к информации об антикоррупционной деятельности Саратовстата;

- актуализирован информационный стенд по противодействию коррупции;

-обеспечена возможность оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах проявления коррупции в Саратовстате или нарушениях федеральными гражданскими служащими Саратовстата требований к служебному поведению по телефону доверия, для которого выделена отдельная линия, а также через имеющуюся на сайте форму обратной связи.

Фактов проявления коррупции в Саратовстате в 2016 году не установлено. Информация по исполнению мероприятий Плана противодействия коррупции за 2016 год была предоставлена в Росстат в полном объеме и в установленный срок.

О противодействии коррупции 
в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области за 2015 год
 Во  исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействия коррупции» и реализации Национальной стратегии противодействия коррупции, а также  во исполнение Плана противодействия коррупции на 2014-2015гг. Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области проводятся  организационные мероприятия по предупреждению коррупции и активизирована работа по борьбе с ней.

С этой целью выработана стратегия противодействия коррупции, представляющая собой постоянно совершенствующую систему мер организационного, экономического, правового, информационного и кадрового характера, направленная на устранение коренных причин коррупции среди федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата.

В целях повышения эффективности проводимой работы по   урегулированию конфликта интересов, обеспечения соблюдения федеральными государственными служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения,  в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение, осуществляет свою работу Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Саратовстата и урегулированию конфликта интересов, утвержденная приказом Саратовстата от  18.11.2015 №535/к, созданная во исполнение Приказа Федеральной службы государственной статистики от 13 июля 2015 года № 308 «Об утверждении Порядка формирования и деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих территориальных органов Федеральной службы государственной статистики и урегулированию конфликта интересов». Проводится работа по выявлению случаев возникновения конфликтов интересов и предотвращению и урегулированию их. За период с января по декабрь 2015 года состоялось 7 заседаний вышеназванной Комиссии.
Совершенствуется работа по исполнению нормативных правовых актов Президента и Правительства Российской Федерации, Федеральной службы государственной статистики.
Своевременно обеспечивается ознакомление федеральных государственных гражданских служащих с законодательными актами по противодействию коррупции, разрабатываются мероприятия по предотвращению случаев коррупционных рисков. 
Все государственные гражданские служащие Саратовстата под роспись ознакомлены с Памяткой федеральным государственным гражданским служащим Федеральной службы государственной статистики по типовым ситуациям конфликта интересов на федеральной государственной гражданской службе Российской Федерации и порядку их урегулирования.


До государственных гражданских служащих структурных подразделений Саратовстата  доведен  приказ Росстата от 21.05.2012 года №315 «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей федеральными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики».
В соответствии с  Указом  Президента  Российской  Федерации  от 21.07. 2010 года  № 925  «О мерах  по реализации  отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» проводится профилактическая работа по недопущению случаев коррупции в Территориальном  органе  Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области.

С вновь принятыми на федеральную государственную гражданскую службу   сотрудниками проводится разъяснительная  беседа  по профилактике  коррупционных правонарушений,  осуществляется  ознакомление  с нормативными правовыми актами по вопросам противодействия коррупции, а также с Указом Президента РФ от 12.08.2002года № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих», Кодексом этики и Служебном распорядком Федеральной службы государственной статистики.
Проводится мониторинг исполнения должностных обязанностей федеральными государственными гражданским служащими, поступивших на  государственную гражданскую службу, должности которых связаны с коррупционными рисками.
В целях снижения экономической заинтересованности в совершении коррупционных правонарушений осуществляются проверки достоверности и полноты представляемых государственными гражданским служащими сведений о своих доходах и членов своих семей, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также об источниках их доходов.

В 2015 году проведены контрольные мероприятия за достоверностью представленных федеральными государственными служащими  единой Справки о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных и гражданских служащих и членов их семей за 2014 год, чья деятельность связана с коррупционными рисками. В ходе проводимых мероприятий  был установлен факт сокрытия полученного дохода от продажи недвижимого   имущества  начальником отдела  государственной статистики    в г. Саратове №2 Горбачевым А.П. и его супругой. Привлечь к ответственности Горбачева А.П. не представилось возможным в виду того, что действие служебного контракта было прекращено 20.05.2015г.( протокол №2 от 05.06.2015.).

В целях прозрачности и доступности проводимой кадровой политики, на официальном сайте Саратовстата размещена информация и доходах и расходах федеральных государственных гражданских служащих, подверженных коррупционным рискам,  (и членах их семей)  об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Систематически осуществляется проведение оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации своих должностных  обязанностей федеральными государственными  гражданскими  служащими.

В целях усиления работы по профилактике коррупционных мероприятий  и иных правонарушений в соответствии с Национальной стратегией противодействия коррупции  в помещении  Саратовстата оформлен стенд по антикоррупционным мероприятиям, с наглядной агитацией  случаев коррупционных рисков, который ежегодно обновляется. 
Заведен Журнал регистрации уведомлений о фактах обращений в целях склонения государственных служащих Территориального органа Федеральной статистики по Саратовской области к совершению правонарушений. ( В 2015 году данных фактов не установлено). Обеспечивается контроль за своевременностью  уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы федеральными государственными служащими Саратовстата.

Осуществляется мониторинг индивидуальных планов профессионального развития федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата.  
Федеральные государственные служащие, служебная деятельность которых связана с вопросами коррупционного характера, проходят повышение квалификации  в форме дистанционного обучения  по теме: «Основы государственной гражданской службы и противодействия коррупции в Российской Федерации».  В 2014 году  по данной тематике  повысили свою квалификацию 2 человека, а в 2015 году- 8 человек. 

Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области проводится антикоррупционная политика, направленная на обеспечение возможности оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции посредством:

- подачи обращений и заявлений в установленный на 1-м этаже «почтовый ящик»;

-приема электронных сообщений на официальном интернет-сайте Саратовстата (в текущем году заявлений и обращений антикоррупционного характера не поступало).

На официальном сайте Саратовстата создан раздел: «Противодействие коррупции», который периодически  наполняется   информационными материалами и проводимыми  мероприятиями по профилактике коррупции. 
В целях оценочной ситуации  работы   Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области   на официальном сайте Саратовстата   организована  работа «Телефона доверия» и проводится «онлайн-опрос»  по проведению оценок коррупционных рисков, где любой  житель Саратовской области и федеральный государственный служащий Саратовстата имеет возможность оценить работу, проводимую отделом государственной службы и кадров Саратовстата по  противодействия коррупции и обратиться с любым интересующими вопросами по данной тематике. 
За период с мая по декабрь текущего года в режиме «онлайн-опроса»  более 4500  жителей области оценили работу отдела государственной службы  и кадров по вопросам противодействия коррупции «на высоком уровне», что составляет 80% от общего числа опрошенных респондентов.
Принимаются меры  по созданию эффективной обратной связи, позволяющей своевременно реагировать на поступившие заявления и обращения граждан по вопросам атикоррупционного характера.
 При проведении конкурсных процедур  на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Саратовстата на портале Федеральной государственной службы и официальном сайте Саратовстата размещается информация и проводимых и проведенных конкурсных процедурах, опубликовываются сообщения о результатах проведенных конкурсных процедур.

Вопросы антикоррупционного характера находятся на постоянном контроле отдела государственной службы и кадров Саратовстата. 
В настоящее время проводится работа по разработке Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области на 2016-2017годы, которым будет предусмотрен комплекс мероприятий, направленный на  проведение антикоррупционных мероприятий в Саратовстате.   
