О противодействии коррупции 
в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области в 2013 г.
 
Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействия коррупции» и реализации Национальной стратегии противодействия коррупции, а также во исполнение Плана противодействия коррупции на 2012-2013годы Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области проводятся организационные мероприятия по предупреждению коррупции и активизирована работа по борьбе с ней.
С этой целью выработана стратегия противодействия коррупции, представляющая собой постоянно совершенствующую систему мер организационного, экономического, правового, информационного и кадрового характера, направленная на устранение коренных причин коррупции среди федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата.
В целях повышения эффективности механизма урегулирования конфликта интересов, обеспечения соблюдения федеральными государственными служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения, в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение, создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Саратовстата и урегулированию конфликта интересов. В состав комиссии кроме федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата включены сотрудники, не замещающие должности государственной гражданской службы и представитель выборного профсоюзного органа. Проводится работа по выявлению случаев возникновения конфликтов интересов и предотвращению и урегулированию их.
Совершенствуется работа по исполнению нормативных правовых актов Президента и Правительства Российской Федерации, Федеральной службы государственной статистики.
Своевременно обеспечивается ознакомление федеральных государственных гражданских служащих с законодательными актами по противодействию коррупции, разрабатываются мероприятия по предотвращению случаев коррупционных рисков. 
Все государственные гражданские служащие Саратовстата под роспись ознакомлены с Памяткой федеральным государственным гражданским служащим Федеральной службы государственной статистики по типовым ситуациям конфликта интересов на федеральной государственной гражданской службе Российской Федерации и порядку их урегулирования.
        До государственных гражданских служащих структурных подразделений Саратовстата доведен приказ Росстата от 21.05.2012 года №315 «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей федеральными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики».
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.07. 2010 года № 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» постоянно проводится профилактическая работа по недопущению случаев коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области.
С целью проведения организационных мероприятий по предупреждению коррупции и борьбы с ней, минимизации и ликвидации последствий коррупционных нарушений федеральные государственные служащие Саратовстата ознакомлены с Перечнем поручений Президента Российской Федерации, данных на заседании Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции 30 октября 2013 года.
С вновь принятыми на федеральную государственную гражданскую службу  сотрудниками проводится разъяснительная беседа по профилактике коррупционных правонарушений, осуществляется ознакомление с нормативными правовыми актами по вопросам противодействия коррупции, а также с Указом Президента РФ от 12.08.2002года № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих», Служебном распорядком, Кодексом этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата.
Проводится мониторинг исполнения должностных обязанностей федеральными государственными гражданским служащими, принятых на государственную гражданскую службу, должности которых связаны с коррупционными рисками, а также мониторинг должностных регламентов, на предмет исполнения ими должностных обязанностей, связанных с допуском к персональным данным федеральных гражданских служащих.
Осуществляется совершенствование условий, процедур и механизмов государственных закупок. В целях устранения коррупционных рисков, развития свободной конкуренции среди поставщиков продукции для государственных нужд, размещение государственных заказов ведется строго в соответствии с действующим законодательством.
Проводятся организационные мероприятия по недопущению случаев участия на стороне поставщиков продукции для государственных нужд близких родственников должностных лиц, ответственных за подготовку и принятие решений по размещенным государственным заказам, а также лиц, которые могут оказать прямое влияние на процесс формирования, размещения и контроля за проведение государственных закупок, исключение иных возможных предпосылок конфликта интересов государственных гражданских служащих.
В целях снижения экономической заинтересованности в совершении коррупционных правонарушений осуществляются проверки достоверности и полноты представляемых государственными гражданским служащими сведений о своих доходах и членов своих семей, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также об источниках их доходов.
В 2013 году проведены контрольные мероприятия за достоверностью представленных федеральными государственными служащими сведений о  своих расходах и членов их семей, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В целях прозрачности и доступности проводимой кадровой политики, на официальном сайте Саратовстата размещена информация и доходах и расходах федеральных государственных гражданских служащих, подверженных коррупционным рискам, (и членах их семей) об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Систематически осуществляется проведение оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации своих должностных обязанностей федеральными государственными гражданскими служащими.
В целях усиления работы по профилактике коррупционных мероприятий и иных правонарушений в соответствии с Национальной стратегией противодействия коррупции в помещении Саратовстата оформлен стенд по антикоррупционным мероприятиям, с наглядной агитацией случаев коррупционных рисков, который ежегодно обновляется. 
Заведен Журнал регистрации уведомлений о фактах обращений в целях склонения государственных служащих Территориального органа Федеральной статистики по Саратовской области к совершению правонарушений. ( В 2013 году данных фактов не установлено). Обеспечивается контроль за своевременностью уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы федеральными государственными служащими Саратовстата.
Осуществляется мониторинг индивидуальных планов профессионального развития федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата.
В рамках реализации Национальной стратегии противодействия коррупции, а также, в целях обеспечения антикоррупционной составляющей организовано систематическое участие федеральных государственных гражданских служащих в совещаниях- семинарах и курсах повышения квалификации по вопросам антикоррупционного характера. Федеральные государственные служащие, служебная деятельность которых связана с вопросами коррупционного характера, ежегодно проходят повышение квалификации в форме дистанционного обучения по теме: «Основы противодействия коррупции в Российской Федерации». В 2012 году по данной тематике в порядке дистанционного обучения повысили свою квалификацию 5 человек, в 2013 году- 2 человека без отрыва от основной работы прошли повышение квалификации. 
Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области проводится антикоррупционная политика, направленная на обеспечение возможности оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции посредством:
- подачи обращений и заявлений в установленный на 1-м этаже «почтовый ящик»;
-приема электронных сообщений на официальном интернет-сайте Саратовстата (в текущем году заявлений и обращений антикоррупционного характера не поступало).
На официальном сайте Саратовстата создан раздел: «Противодействие коррупции», который периодически наполняется  информационными материалами и проводимыми мероприятиями по профилактике коррупции. 
В целях оценочной ситуации работы  отдела государственной службы и кадров Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области  на официальном сайте Саратовстата  организована «горячая линия» и проводится «онлайн-опрос» по проведению оценок коррупционных рисков, где любой житель Саратовской области и федеральный государственный служащий Саратовстата имеет возможность оценить работу, проводимую отделом государственной службы и кадров Саратовстата по противодействия коррупции и обратиться с любым интересующими вопросами по данной тематике. Лишь с 1 октября по 20 декабря текущего года в режиме «онлайн-опроса» около 500 жителей области оценили работу отдела государственной службы и кадров по вопросам противодействия коррупции «на высоком уровне».
Принимаются меры по созданию эффективной обратной связи, позволяющей своевременно реагировать на поступившие заявления и обращения граждан по вопросам атикоррупционного характера.
При проведении конкурсных процедур на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Саратовстата на портале Федеральной государственной службы и официальном сайте Саратовстата размещается информация и проводимых и проведенных конкурсных процедурах, опубликовываются сообщения о результатах проведенных конкурсных процедур.
Вопросы антикоррупционного характера находятся на постоянном контроле отдела государственной службы и кадров Саратовстата. 
В настоящее время проводится работа по разработке Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области на 2014-2015годы, которым будет предусмотрен комплекс мероприятий, направленный на проведение антикоррупционных мероприятий в Саратовстате. 
