О реализации Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области

В 2014 году отделом государственной службы и кадров Саратовстата разработан и утвержден План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области на 2014-2015 годы (Далее – План), которым предусмотрен комплекс мероприятий, направленных  на профилактику коррупции государственных гражданских служащих Саратовстата.


В целях совершенствования и укрепления престижа государственной гражданской службы и эффективной борьбы с коррупцией в Саратовстате определены ответственные лица, в функциональные обязанности которых входят вопросы осуществления антикоррупционных мероприятий. В соответствии с разработанным Планом, государственные служащие, ответственные за антикоррупционную политику, проходят повышение квалификации по программе «Основы противодействия коррупции в Российской Федерации». В 2014 году 2 государственных гражданских служащих прошли обучение по данной тематике.  

В целях повышения эффективности механизма урегулирования конфликта интересов, обеспечения соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения,  в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение, создана Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Саратовстата и урегулированию конфликта интересов. В состав комиссии, кроме федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата,  включены сотрудники, не замещающие должности федеральной государственной гражданской службы и представитель выборного профсоюзного органа. Проводится работа по выявлению случаев возникновения конфликтов интересов, предотвращению и их урегулированию. За 2013-2014 гг. в Саратовстате случаев конфликтов интересов не установлено. Кроме того, комиссия осуществляет контроль за соблюдением федеральными государственными гражданскими служащими Саратовстата обязанностей по своевременному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. В 2014 году в комиссию поступило 3 уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы. 

Своевременно обеспечивается ознакомление федеральных государственных гражданских служащих с законодательными актами по противодействию коррупции, разрабатываются мероприятия по предотвращению случаев коррупционных рисков.  Организуется доведение до лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы, положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представленных федеральными государственными гражданскими служащими Саратовстата, в соответствии с законодательством.  Проводится разъяснительная работа среди федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата о необходимости своевременного информирования сотрудников отдела государственной службы и кадров о фактах склонения их к получению подарков, а при установлении таких  фактов – своевременного обращения государственного служащего с письменным заявлением в Комиссию Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области по соблюдению требованию к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов о сдаче  и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении в доход соответствующего бюджета средств, вырученных от его реализации. 

Обеспечивается усиление работы государственных гражданских служащих Саратовстата по формированию отрицательного отношения к коррупции, посредством привлечения общественных объединений, уставными задачами которых является участие в противодействии коррупции. В 2014 году Саратовстат активно сотрудничал с Саратовским областным  комитетом Профсоюза работников государственных учреждений и общественного питания по антикоррупционным вопросам. Сотрудники комитета входят в комиссии Саратовстата в качестве независимых экспертов.   


В целях исключения фактов коррупции проводится комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению гражданскими служащими Саратовстата ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.


На официальном сайте Саратовстата создан раздел: «Противодействие коррупции», который периодически  наполняется   информационными материалами о проводимых  мероприятиях по профилактике противодействия коррупции. Кроме того, в помещении  Саратовстата оформлен стенд по антикоррупционным мероприятиям с наглядной агитацией  случаев  предотвращения коррупционных рисков.

Проводится работа, направленная на обеспечение возможности оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции посредством:

- подачи обращений и заявлений в установленный на 1-м этаже «почтовый ящик»;

-приема электронных сообщений на официальном интернет-сайте Саратовстата (в текущем году заявлений и обращений антикоррупционного характера не поступало).

Открыта  «горячая линия» и проводится «онлайн-опрос»  по проведению оценок коррупционных рисков, где любой  житель Саратовской области и федеральный государственный служащий Саратовстата имеет возможность оценить работу, проводимую отделом государственной службы и кадров Саратовстата, по  противодействию коррупции и обратиться с интересующими вопросами по данной тематике.  

В 2014 году  315 жителей области приняли участие в «онлайн-опросе», из них 266 человек оценил работу структурного подразделения, ответственного за профилактику коррупции в Саратовстате «на высоком уровне».

Кроме того, для более оперативного реагирования на поступившие обращения антикоррупционного характера с июня текущего года открыта  круглосуточная линия «Телефон доверия», на который каждый  житель Саратовской области может отправить сообщение в любое время суток. Для регистрации подобных обращений заведен «Журнал регистрации».С момента открытия «Телефон доверия»по настоящее время обращений коррупционного характера на кругосуточную телефонную линию не поступало. 

Принимаются меры  по созданию эффективной обратной связи, позволяющей своевременно реагировать на поступившие заявления и обращения граждан по вопросам атикоррупционного характера.

Заведен  «Журнал регистрации уведомлений о фактах обращений в целях склонения государственных служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области к совершению правонарушений». В 2014 году данных фактов не установлено.

Осуществляется совершенствование условий, процедур и механизмов государственных закупок. В целях устранения коррупционных рисков, развития свободной конкуренции среди поставщиков продукции для государственных нужд, размещение государственных заказов ведется строго в соответствии с действующим законодательством.

Проводятся организационные мероприятия по недопущению случаев участия на стороне поставщиков продукции для государственных нужд близких родственников должностных лиц, ответственных за подготовку и принятие решений по размещенным государственным заказам, а также  лиц, которые могут оказать прямое влияние на процесс формирования, размещения и контроля за проведением государственных закупок, исключение иных возможных предпосылок конфликта интересов государственных гражданских служащих.

В целях повышения эффективности мер по предупреждению коррупционных правонарушений осуществляется систематическое проведение оценок коррупционных рисков. Вносятся должности федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связанно с коррупционными рисками в соответствующий Реестр. В 2014 году 2 должности государственной гражданской службы, отнесенные к категории коррупционных рисков, были дополнительно включены в Реестр. Осуществляется контроль за предоставлением сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих и членов их семей. Проводится мониторинг представленных гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих, чья деятельность связана с коррупционными рисками и членов их семей, после чего заполняется единая Справка о доходах, которая ежегодно направляется в Росстат и размещается на официальном сайте Саратовстата. 

Принцип эффективного использования человеческого фактора в социально-экономическом развитии, лежащий в основе организации работы с кадрами на современном этапе, достигается посредством формирования кадрового резерва Саратовстата. 

Данной работе в Саратовстате уделяется большое внимание. С начала текущего года, по результатам проведенных конкурсных процедур, в кадровый резерв было зачислено 39 человек, из них 25 человек  были назначены на более высокие должности  гражданской службы. 

В целях обеспечения прозрачности конкурсных процедур на официальном сайте Саратовстата размещается информация о планируемых и проведенных конкурсах в Саратовстате. 

При приеме документов от граждан, претендующих на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Саратовстата, в целях исключения случаев коррупционных рисков, сотрудниками кадровой службы установлен контроль за наличием (отсутствием) задолженности у граждан по кредитным обязательствам, налоговым платежам и административным штрафам.

В целях оперативного и эффективного реагирования на установленные факты коррупционных проявлений в деятельности федеральных государственных гражданских служащих в Саратовстате обеспечивается взаимодействие с правоохранительными органами. Для установления фактов достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, в соответствии с нормативными правовыми актами направляются запросы в правоохранительные и иные государственные органы. 

С вновь принятыми на государственную службу сотрудниками проводится разъяснительная работа в отношении запретов, ограничений, требований к служебному поведению. Претенденты на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, при приеме на работу, знакомиться под роспись с основными законодательными актами по противодействию коррупции и Кодексом этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики.
Кроме того, систематически осуществляется правовое просвещение государственных гражданских служащих Саратовстата по антикоррупционной тематике. Проводятся совещания-семинары по вопросам противодействия коррупции (в 2014 году проведено 3 совещания-семинара).
Ежегодно на заседании Коллегии Саратовстата заслушивается информация о выполнении Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области, а также выносятся на обсуждение предложения по совершенствованию работы в данном направлении. 
По итогам года Главному федеральному инспектору по Саратовской области М.В. Алешиной направляется информация об актуальных направлениях  реализации государственной кадровой политики в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области. 

Проводимая отделом государственной службы и кадров работа по реализации и выполнению Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области на 2014-2015 годы осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства и направлена на профилактику случаев антикоррупционного характера среди федеральных государственных гражданских служащих Саратовстата.
