Заседание Комиссии от 31.01.2019
31.01.2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:
Рассмотрение докладов о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральными государственными гражданскими служащими Саратовстата. 
По итогам заседания Комиссии принято решение:

I. ПОСТАНОВИЛИ: Рекомендовать, применить:
 к 1 гражданскому служащему Саратовстата дисциплинарную ответственность  в виде выговора;
 к 8 гражданским служащим Саратовстата дисциплинарную ответственность  в виде замечаний.
[bookmark: _GoBack]II. ПОСТАНОВИЛИ: Учитывая, отсутствие отягчающих обстоятельств и совершение данного нарушения впервые, рекомендовать, не применять          к 7 гражданским служащим мер дисциплинарного взыскания.
Указать гражданским служащим на недопущение впредь предоставления не достоверных и не полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка).
Заполнять Справки в соответствии с документами применительно к каждому разделу индивидуально, а также руководствоваться при заполнении Справок  методическими рекомендациями Министерства труда и социального развития Российской Федерации.
При необходимости обращаться за консультациями в отдел государственной службы и кадров к лицу, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
  
